
Diagram 94.1: černý na tahu 

!""""""""# 
ç + + + +% 
æ+ + + + % 
å + +v+o+% 
ä+ Bo+ +o% 
ã + + P P% 
â+oK Pl+ % 
á + + + +% 
à+ + + + % 
/èéêëìíîï) 
94.1.1 V čem spočívá výhoda černého? 
94.1.2 Jak si má černý vytvořit dalšího volného pěšce? 
94.1.3 Jak má černý pokračovat? Dopočítáte celou variantu? 
 
 
 
 
Diagram 94.2: bílý na tahu 

!""""""""# 
ç +l+ T +% 
æT + +oO % 
å +o+o+ +% 
ä+oP PmBp% 
ãoP + + +% 
â+ +r+ + % 
áp+k+ P +% 
à+ +r+ + % 
/èéêëìíîï) 
94.2.1 Kdo stojí v pozici na diagramu lépe a proč? 
94.2.2 Jak vypadá cílová pozice bílého?  
94.2.3 Jak si bílý může vytvořit volného pěšce? 



Diagram 94.3: bílý na tahu 

!""""""""# 
ç + + + +% 
æ+oO +l+o% 
å O O O +% 
ä+ +p+k+ % 
ãp+p+ +p+% 
â+ + + + % 
á P + + P% 
à+ + + + % 
/èéêëìíîï) 
94.3.1 Proč je černá pěšcová struktura zranitelná z pohledu průlomu? 
94.3.2 Jak a kam bílý nejprve odláká černého krále?  
94.3.3 Dokážete tuto pěšcovku spočítat až k vítěznému průlomu? 

 
 
Diagram 94.4: bílý na tahu 

!""""""""# 
ç L +t+ +% 
æ+oOt+ Oo% 
åo+o+ O +% 
ä+ + +r+ % 
ã + +p+ +% 
â+p+p+ +p% 
áp+p+ +p+% 
à+ + +rK % 
/èéêëìíîï) 
94.4.1 Kde je slabé místo jinak velice kompaktní černé pěšcové struktury?  
94.4.2 Jak má bílý vyvinout tlak na pěšce f6 a k čemu je to dobré?  
94.4.3 Jak si má bílý minoritní útok na královském křídle nejprve připravit? 


